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OPTOTRONIC® LED Power Supply | OT FIT 380/220-400/1A4 D NFC HC L

 Information for installation and operation 
(non-isolated driver):
Connect only LED load type. LED module will 
be switched off when output voltage drops 
below 150V or rises above 550V.

Wiring information (see fig. A, B): 
The light fixture maker is the final responsible 
for the proper PE connection. Do not connect 
the outputs of two or more units. Output current 
adjustment = via NFC (Near Field Communica-
tion) in mains off mode only. For further informa-
tion about Near Field Communication program-
ming please refer to   Tuner4TRONICTM. Unit is 
permanently damaged if mains is applied to 
the terminals 21-24. Lines 21-22/23-24 max. 
2 m whole length excl. modules.

Hereby, OSRAM GmbH declares that the radio 
equipment type OT FIT 380 D NFC HC L is in 
compliance with Directive 2014/53/EU. The full 
text of the EU declaration of conformity is avail-
able at the following internet address:  
www.osram.com/ot-indoor-ce.

Frequency range: 13 553 - 13 567 kHz.

Technical support:
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1)  Constant current LED Power Supply.  
2) tc point. 3) Designed and engineered in Ger-
many. Made in Bulgaria by OSRAM.  4) picture 
only for reference, valid print on product. 5) wire 
preparation. push in. 6) Case must be grounded 
via the fixing holes. 7) Connect PE to case or 
PIN 7. 8) Year. 9) Week. 10) Line to neutral volt-
age. 11) solidly grounded wye system. 12) Line 
to line voltage. 13) Mains. 14) Input. 15) Output

 Installations- und Betriebshinweise (nicht
isolierter Treiber): Schließen Sie nur LED-
Lasttypen an. Das LED-Modul wird abgeschal-
tet, wenn die Ausgangsspannung unter 150V 
sinkt oder über 550V steigt.

Verdrahtungshinweise (siehe Abb. A, B): 
Der Leuchtenhersteller ist letztlich für den ord-
nungsgemäßen PE-Anschluss verantwortlich. Die 
Ausgänge von zwei oder mehreren Geräten 
dürfen nicht verbunden werden. Die Ausgangs-
stromeinstellung erfolgt nur im netzspannungs-
freien Zustand über NFC (Nahfeldkommunikation). 
Weitere Informationen zur NFC-Programmierung: 
 Tuner4TRONICTM. Das Gerät wird dauerhaft be-
schädigt, wenn an die Klemmen 21 bis 24 
Netzspannung angelegt wird. Max. Länge der 
Leitungen 21-22/23-24: 2 m exkl. Module.

Hiermit erklärt die OSRAM GmbH, dass der 
Funkanlagentyp OT FIT 380 D NFC HC L der 
Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollstän-
dige Text der EU-Konformitätserklärung ist 
unter der folgenden Internetadresse verfügbar:
 www. osram. com/ot-indoor-ce. 

Frequenzbereich: 13 553 – 13 567 kHz.

Technische Unterstützung: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) Konstantstrom-LED-Betriebsgerät. 2) tc-Punkt. 
3) Entworfen und konstruiert in Deutschland. 
Hergestellt in Bulgarien von Osram. 4) Foto dient 
nur als Referenz, gültiger Aufdruck auf dem Pro-
dukt. 5) Kabelvorbereitung. Einstecken. 6) Gehäu-
se muss mithilfe der Befestigungslöcher geerdet 
werden. 7) PE mit  Gehäuse oder PIN 7 verbinden. 
8) Jahr. 9) Woche. 10) Spannung Außenleiter - 
Neutralleiter. 11) Netz mit direkter Neutralpunkt-
erdung. 12) Spannung Außenleiter - Außenleiter. 
13) Netzversorgung. 14) Eingang. 15) Ausgang

 Informations pour l’installation et le fonc-
tionnement (pilote non isolé) : 
Branchement avec type de charge LED uniquement. 
La coupure de charge survient si la tension de 
sortie US est inférieure à 150V / supérieure à 550V.

Information relative au câblage (voir fig. A, B) : 
Le fabricant du luminaire est le responsable final 
de la connexion PE appropriée. Ne pas brancher 
les fils de sortie de deux unités ou plus. Configu-
ration du courant de sortie = via Near Field Com-
munication. Coupez impérativement l’alimentation 
secteur au préalable. Pour plus d’informations sur 
la programmation via Near Field Communication, 
consultez  Tuner4TRONICTM. Le raccordement 
secteur aux terminaux 21-24 causera des dom-
mages irréversibles à l’unité. Longueur maximale 
des lignes 21-22/23-24 : 2 m sans modules. 

OSRAM GmbH atteste par la présente de la 
conformité de l’équipement radio OT FIT 380 
D NFC HC L avec la directive 2014/53/UE. Le 
texte de cette déclaration UE de conformité peut 
être consulté dans son intégralité à l’adresse 
suivante :  www. osram. com/ot-indoor-ce. 

Bande de fréquences : 13 553 – 13 567 kHz.

Support technique : 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000.

1) Alimentation LED courant constant. 2) Point tc. 
3) Conçu et réalisé en Allemagne. Fabriqué en 
Bulgarie par OSRAM. 4) image non contractuelle, 
se référer aux inscriptions sur le produit. 5) Pré-
paration des fils. push-in. 6) Le boitier doit être 
mis à la terre via les trous de fixation. 7) Connec-
ter PE au boîtier ou à la FICHE 7. 8) Année. 9) Se-
maine. 10) Tension simple. 11) Système en étoile 
solidement mis à la terre. 12) Tension composée. 
13) Alimentation électrique. 14) Entrée. 15) Sortie

 Informazioni su installazione e funzionamen-
to (driver non isolato): 
Collegare soltanto tipi di carico LED. Lo spegni-
mento del modulo LED avviene se la tensione di 
uscita è inferiore a 150V/superiore a 550V.

Informazioni sul cablaggio (vedere la fig. A, B): 
Il produttore dell’apparecchio per illuminazione è 
il responsabile finale del collegamento PE corret-
to. Non collegare insieme le uscite di due o più 
unità. Regolazione corrente in uscita = via NFC 
(Near Field Communication) solamente con rete 
in modalità spento. Per ulteriori informazioni ri-
guardo alla programmazione Near Field Commu-
nication fare riferimento a  Tuner4TRONICTM. L’u-
nità è danneggiata permanentemente se la ten-
sione di rete viene applicata ai terminali 21-24. 
Linee 21-22/23-24 max. 2 m lunghezza intera 
esclusi moduli. 

Con la presente, OSRAM GmbH dichiara che l’e-
quipaggiamento radio di tipo OT FIT 380 D NFC 
HC L è conforme alla direttiva 2014/53/EU. Il testo 
completo della dichiarazione di conformità euro-
pea è disponibile sul seguente indirizzo: 
www.osram.com/ot-indoor-ce. 

Intervallo di frequenza: 13 553 – 13 567 kHz.

Supporto tecnico:
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) Alimentazione LED a corrente costante. 2) Pun-
to tc. 3) Disegnato e progettato in Germania. 
Prodotto in Bulgaria da OSRAM. 4) immagine solo 
come riferimento, stampa valida sul prodotto. 
5) Preparazione cavo. spingere. 6) L’involucro deve 
essere messo a terra attraverso i fori di fissaggio. 
7) Collegare PE all’involucro, oppure al pin 7. 
8) Anno. 9) Settimana. 10) Tensione da linea a 
neutro. 11) Sistema a stella con messa a terra 
solida. 12) Tensione da linea a linea. 13) Rete. 
14) Ingresso. 15) Uscita

 Indicaciones de instalación y funcionamien-
to (conductor no aislado): 
Conecte solo tipo de carga LED. Si el voltaje de 
salida es menor de 150 V o mayor de 550 V se 
producirá una desconexión de carga del mó-
dulo LED.

Indicaciones sobre el cableado (consultar las fi-
guras A y B): 
El fabricante de la instalación de iluminación es el 
responsable final de la correcta conexión PE. No 
conecte a la vez las salidas de dos o más unidades. 
Ajuste de la corriente de salida mediante NFC 
(comunicación de campo cercano) solo con la red 
en modo apagado. Para más información sobre 
programación de comunicación de campo cercano 
consulte  Tuner4TRONICTM. La unidad permanecerá 
dañada si la red eléctrica se aplica a las terminales 
21-24. Líneas 21-22/23-24 máx. 2 m de longitud 
completa sin incluir módulos. 

Por la presente, OSRAM GmbH declara que el 
equipo de radio tipo OT FIT 380 D NFC HC L 
cumple con la Directiva 2014/53/EU. Puede con-
sultar el texto completo de la declaración de 
conformidad de la EU en la siguiente dirección de 
internet:  www. osram. com/ot-indoor-ce. 

Gama de frecuencias: 13 553 – 13 567 kHz.

Asistencia técnica: 
www.osram.com o +49 (0)89-6213-6000

1) Fuente de alimentación LED con corriente 
constante. 2) Punto tc. 3) Diseñado y elaborado 
en Alemania. Fabricado en Bulgaria por OSRAM. 
4) La imagen solo es de referencia. la impresión 
válida se encuentra en el producto. 5) Preparación 
del cableado. pulsar el botón. 6) La carcasa debe 
conectarse a tierra con los agujeros de fijación. 
7) Conectar PE a la carcasa o el PIN 7. 8) Año. 
9) Semana. 10) Línea a voltaje neutral. 11) Siste-
ma de conexión a tierra tipo Y. 12) Voltaje línea a 
línea. 13) Red. 14) Entrada. 15) Salida

 Informação de instalação e funcionamento 
(controlador não isolado): 
Ligue apenas o tipo de carga LED. O desligamen-
to do módulo LED ocorre com tensão de saída 
inferior a 150V ou superior a 550V.

Informações relativas a ligações (ver fig. A, B): 
O fabricante de luminárias é o responsável final 
pela ligação PE adequada. Não interligue as saídas 
de duas ou mais unidades. Regulação da corren-
te de saída = via Near Field Communication 
apenas com a tensão de rede desligada. Para 
obter mais informações acerca da programação 
de Near Field Communication, consulte 
 Tuner4TRONICTM. A unidade será destruída se 
tensão da rede for aplicada aos terminais 21-24. 
Comprimento máximo das linhas 21-22/ 23-24: 
2 m sem incluir módulos. 

Pelo presente, OSRAM GmbH declara que o tipo 
de equipamento de rádio OT FIT 380 D NFC HC L 
cumpre com a Diretiva 2014/53/UE. Pode con-
sultar o completo texto da declaração de confor-
midade no seguinte site da internet: 
 www. osram. com/ot-indoor-ce. 

Gama de frequências: 13 553 – 13 567 kHz.

Assistência técnica: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1)  Alimentação elétrica do LED por corrente 
constante. 2) Ponto tc. 3) Design e engenharia 
alemães. Fabricado na Bulgária pela OSRAM. 
4)  imagem apenas para referência, estampa 
válida no produto. 5) Preparação dos Fios. Em-
purrar. 6) A caixa deve ser ligada à terra através 
dos furos de fixação. 7) Ligar o PE à caixa ou PIN 
7. 8) Ano. 9) Semana. 10) Linha para tensão 
neutra. 11) Sistema estrela solidamente ligado à 
terra. 12) Tensão linha a linha. 13) Linha de ali-
mentação elétrica. 14) Entrada. 15) Saída

 Πληροφορίες εγκατάστασης και 
χρήσης (μη απομονωμένος οδηγός): 
Σύνδεση μόνο σε τύπο φορτίου LED. Η 
μονάδα LED απενεργοποιείται όταν η 
τάση εξόδου είναι κάτω από 150V ή πάνω 
από 550V.
Πληροφορίες καλωδίωσης (δείτε τις ει-
κόνες A, B): 
Ο κατασκευαστής του εξαρτήματος στε-
ρέωσης του φωτιστικού είναι ο τελικός 
υπεύθυνος για την σωστή σύνδεση PE. 
Μην συνδέετε μεταξύ τους τις εξόδους 
δύο ή περισσότερων μονάδων. Ρύθμιση 
ρεύματος εξόδου = μέσω Επικοινωνίας 
κοντινού επιπέδου (Near Field 
Communication) μόνο σε κατάσταση 
λειτουργίας εκτός δικτύου. Για περισσό-
τερες πληροφορίες σχετικά με το Near 
Field Communication (Επικοινωνία κο-
ντινού πεδίου), ανατρέξτε στο 
 Tuner4TRONICTM. Η μονάδα υφίσταται 
μόνιμη βλάβη εάν οι ακροδέκτες 21-24 
συνδεθούν με τροφοδοσία ρεύματος. 
Γραμμές 21-22/23-24 - 2 μέτρα μεγ. 
συνολικό μήκος, χωρίς τις μονάδες.
Δια του παρόντος, η OSRAM GmbH 
δηλώνει ότι ο ραδιοφωνικός εξοπλισμός 
τύπου OT FIT 380 D NFC HC L είναι 
σύμφωνος με την οδηγία 2014/53/EΕ. Το 
πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρ-
φωσης ΕΕ είναι διαθέσιμο στην παρακά-
τω διαδικτυακή διεύθυνση: www.osram.
com/ot-indoor-ce. 
Εύρος συχνότητας: 13 553 – 13 567 kHz.
Τεχνική υποστήριξη: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000
1) Ηλεκτρική τροφοδοσία συνεχούς ρεύ-
ματος με LED. 2) Σημείο δοκιμής tc. 
3) Σχεδιασμός και τεχνική μελέτη στη 
Γερμανία. Κατασκευάζεται στη Βουλγα-
ρία από την OSRAM. 4) Η εικόνα είναι 
ενδεικτική. Η έγκυρη εκτύπωση είναι στο 
προϊόν. 5)  Προετοιμασία καλωδίου. 
Σπρώξτε προς τα μέσα. 6) Το κιβώτιο 
πρέπει να γειώνεται μέσω των οπών 
στερέωσης. 7) Συνδέστε το σωλήνα PE 
στη θήκη ή στο PIN 7. 8) Έτος. 9) Εβδο-
μάδα. 10) Τάση από γραμμή προς ουδέ-
τερο. 11) Στερεώς γειωμένο σύστημα 
αστέρα. 12) Τάση από γραμμή σε γραμμή. 
13)  Παροχή ρεύματος. 14)  Είσοδος. 
15) Έξοδος

 Informatie over installatie en gebruik 
(niet-geïsoleerde driver): 
Sluit alleen het type voor LED-vermogen aan. De 
LED-module wordt uitgeschakeld als de uitgangs-
spanning onder de 150V of boven de 550V komt.

Bedradingsinformatie (zie afb A, B): 
De producent van de verlichtingsarmatuur is 
uiteindelijk verantwoordelijk voor de juiste 
geaarde verbinding. Sluit de uitgangsdraden 
van twee of meer eenheden niet op elkaar aan. 
Aanpassing uitgangsstroom: via Near-Field 
Communication (NFC) wanneer het net is uit-

geschakeld. Voor meer informatie over Near 
Field Communication-programmering kunt u 
kijken in  Tuner4TRONICTM. De eenheid wordt 
permanent beschadigd als de netstroom wordt 
aangesloten op de aansluitpunten 21-24. Lei-
dingen 21-22/23-24 max. 2 m totale lengte 
excl. modules. 

OSRAM GmbH verklaart hierbij dat de radioappa-
ratuur OT FIT 380 D NFC HC L voldoet aan Richtlijn 
2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-confor-
miteitsverklaring is beschikbaar op het volgende 
internetadres: www.osram.com/ot-indoor-ce. 

Frequentiebereik; 13 553 – 13 567 kHz.

Technische ondersteuning: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) Constante stroom LED voeding. 2) tc-punt. 
3) Ontworpen en geconstrueerd in Duitsland. 
Geproduceerd in Bulgarije door OSRAM. 4) afbeel-
ding slechts ter informatie, zie geldig stempel op 
product. 5) Kabelvoorbereiding. indrukken. 6) Be-
huizing moet geaard zijn via de bevestigingsgaten. 
7) PE met behuizing of PIN 7 verbinden. 8) Jaar. 
9) Week. 10) Fasespanning. 11) Stevig geaard 
wye-systeem. 12) Lijnspanning. 13) Net. 14) In-
gang. 15) Uitgang

 Information om installation och drift (icke 
isolerad drivenhet): 
Anslut endast LED-lampor. LED-modulen släcks 
när utspänningen sjunker till under 150 V eller 
överstiger 550 V.

Kopplingsinformation (se fig. A, B): 
Tillverkaren av armaturen innehar huvudansvaret 
för korrekt PE-anslutning. Koppla inte samman 
två eller flera enheters utgående ledningar. Jus-
tering av utgående ström = via närfältskommu-
nikation endast med nätet bortkopplat. Mer infor-
mation om programmering av närfältskommuni-
kation finns i  Tuner4TRONICTM. Enheten blir per-
manent skadad om huvudströmmen kopplas till 
terminalerna 21-24. Ledningar 21-22/23-24 max. 
2 m hel längd exkl. moduler. 

OSRAM GmbH intygar härmed att radioutrustning-
en av typen OT FIT 380 D NFC HC L överensstäm-
mer med direktiv 2014/53/EU. Den fullständiga 
texten i EU-försäkran om överensstämmelse finns 
på följande internetadress: www.osram.com/ot-
indoor-ce. 

Frekvensomfång: 13 553–13 567 kHz.

Teknisk support: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) Konstantström LED-strömförsörjning. 2) tc-
punkt. 3) Formgiven och konstruerad i Tyskland. 
Tillverkad i Bulgarien av OSRAM. 4) Bild endast 
avsedd som referens, giltigt tryck på produkten. 
5) Ledningsförberedelse. Tryck in. 6) Höljet mås-
te vara jordat via fästhålen. 7) Anslut PE till höljet 
eller PIN 7. 8) år. 9) vecka. 10) Ledning till neutral 
spänning. 11)  Ordentligt jordat wye-system. 
12) Ledning till ledningsspänning. 13) kraftnät. 
14) ineffekt. 15) uteffekt

 Asennus- ja käyttöohjeet (eristämätön oh-
jain): 
Kytke ainoastaan LED-kuormitustyyppiin. 
LED-moduuli kytkeytyy pois päältä, kun lähtöjän-
nite on alle 150 V tai yli 550 V.

Johdotustiedot (katso kuva A, B): 
Valaisimen valmistaja on viime kädessä vastuus-
sa asianmukaisen PE-liitännän tarjoamisesta. Älä 
kytke kahden tai useamman yksikön lähtöjohtoja 
toisiinsa. Lähtövirran säätö = NFC-tekniikan 
kautta vain silloin, kun sähköverkossa ei ole virtaa. 
Lisätietoja Near Field  Communication -ohjelmoin-
nista on   Tuner4TRONIC™-ohjelmistossa. Yksikkö 
vahingoittuu pysyvästi, jos kytkentärimat 21-24 
liitetään sähköverkkoon. Linjojen 21-22/23-24 
kokonaispituus enint. 2 m ilman moduuleja. 

OSRAM GmbH vakuuttaa, että radiolaitetyyppi OT 
FIT 380 D NFC HC L on direktiivin 2014/53/EU 
mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuk-
sen koko teksti on saatavissa verkko-osoitteesta 
www.osram.com/ot-indoor-ce. 

Taajuusalue: 13 553 – 13 567 kHz.

Tekninen tuki: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) Tasavirtalähde led-moduuleille. 2) tc-piste. 
3) Suunniteltu Saksassa. Valmistanut Bulgariassa 
OSRAM. 4) kuva on vain viitteellinen, tuotteeseen 
painettu on pätevä. 5) Johdon valmistelu. Työnnä 
sisään. 6) Kotelo on maadoitettava kiinnitysreikien 
kautta. 7) Kytke maadoitus (PE) koteloon tai ter-
minaaliin 7. 8) vuosi. 9) viikko. 10) Vaihejännite. 
11) Tukevasti maadoitettu Y-järjestelmä. 12) Pää-
jännite. 13) sähköverkko. 14) tulo. 15)  lähtö
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 Informasjon om installasjon og drift (uiso-
lert driver): 
Koble kun til LED-belastningstypen. LED-mo-
dulen blir slått av når utgangsspenningen faller 
under 150V eller stiger over 550V.

Kablingsinformasjon (se fig. A, B): 
Lysfiksturprodusenten har det endelige ansvaret 
for riktig tilkobling av vernejordingen. Ikke koble 
sammen utgangsledninger for to eller flere enhe-
ter. Utgangsstrømjustering = via nærfeltkommu-
nikasjon der ledningsnettet er i av-modus. Se 
  Tuner4TRONICTM for mer informasjon om pro-
grammering av nærfeltkommunikasjon. Enheten 
skades permanent hvis nettstrøm brukes på 
terminalene 21-24. Maks. lengde for ledningene 
21-22/23-24 er 2 meter, ekskludert moduler. 

OSRAM GmbH erklærer herved at radioutstyrsty-
pen OT FIT 380 D NFC HC L er i samsvar med 
direktiv 2014/53/EU. Hele teksten for EU-erklæ-
ringen om samsvar er tilgjengelig på følgende 
Internett-adresse: www.osram.com/ot-indoor-ce. 

Frekvensområde: 13 553–13 567 kHz.

Teknisk støtte: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) Konstant strøm LED strømforsyning. 2) tc-punkt. 
3) Designet og produsert i Tyskland. Laget hos 
OSRAM i Bulgaria. 4) Bilde kun for referanseformål, 
gyldig påtrykk på produktet. 5) Klargjøring av wire 
(kabel) Trykk inn. 6) Deksel må være jordet via 
festehullene. 7) Koble PE til boks eller PIN 7. 8) År. 
9) Uke. 10) Linje-til-nøytral-spenning. 11) Solid 
jordet Wye-system. 12) Linje-til-linje-spenning. 
13) Strømnett. 14) Inngang. 15) Utgang

 Installations- og driftsoplysninger (driver 
uden isolering): 
Tilslut kun LED-belastningslys. LED-modul 
slukkes, når udgangsspændingen er under 
150 V eller over 550 V.

Oplysninger om ledningsføring (se fig. A, B): 
Producenten af lysarmaturet har det endelige an-
svar for korrekt PE-tilslutning. Forbind ikke ud-
gangsledningerne fra to eller flere enheder. 
Justering af udgangsstrøm = via Nærfeltskom-
munikation kun ved slukket strømforsyning. Se 
  Tuner4TRONICTM for yderligere oplysninger om 
programmering af nærfeltskommunikation. Hvis 
terminalerne 21-24 tilsluttes netstrøm, beska-
diges enheden permanent. Ledning 21-22/23-
24, maks. 2 m samlet længde ekskl. moduler. 

Hermed erklærer OSRAM GmbH, at OT FIT 380 
D NFC HC L-radioudstyr overholder direktiv 
2014/53/EU. EU-overensstemmelseserklærin-
gens fulde tekst er tilgængelig på følgende 
internetadresse:  www. osram. com/ot-indoor-ce. 

Frekvensområde: 13.553-13.567 kHz.

Teknisk support: 
www.osram.com, +49 (0) 89-6213-6000

1) Konstant strøm LED strømforsyning. 2) tc-punkt. 
3) Designet og udviklet i Tyskland. Fremstillet i 
Bulgarien af OSRAM. 4) billede er kun til reference, 
gyldigt tryk på produkt. 5) Forberedelse af ledning. 
Tryk ind. 6) Kabinettet skal jordforbindes via mon-
teringshullerne. 7) Tilslut PE til kasse eller Pin 7. 
8) År. 9) Uge. 10) Linje til neutral-spænding. 11) So-
lidt jordforbundet Y-system. 12) linje til linje-spæn-
ding. 13) Netstrøm. 14) Input. 15) Output

 Informace o instalaci a provozu (neizolo-
vaný ovladač): 
Připojujte výhradně LED zátěžového typu. Mo-
dul LED se vypne, pokud výstupní napětí kles-
ne pod 150 V nebo překročí 550 V.

Schéma zapojení (viz obr. A, B): 
Výrobce svítidel je konečnou osobou odpovědnou 
za řádné připojení uzemnění PE. Nespojujte dohro-
mady výstupní kabely dvou či více jednotek. Na-
stavení výstupního proudu = prostřednictvím 
Near Field Communication (NFC) pouze v režimu 
vypnutého napájení ze sítě. Další informace o 
programování technologie Near Field Communica-
tion  naleznete v aplikaci  Tuner4TRONICTM. Pokud 
je na konektorech 21-24 připojeno napájení ze sítě, 
dojde k trvalému poškození jednotky. Max. celková 
délka kabelů 21-22/23-24 bez modulů je 2 m. 

Společnost OSRAM GmbH tímto prohlašuje, že 
rádiové součásti typu OT FIT 380 D NFC HC L jsou 
v souladu s evropskou směrnicí 2014/53/EU. Plné 
znění prohlášení EU o shodě je k dispozici na 
následující internetové adrese: www.osram.com/  
ot-indoor-ce. 

Frekvenční rozsah: 13 553–13 567 kHz.

Technická podpora: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) Napájení LED konstantním proudem. 2) bod 
měření teploty tc. 3) Projektováno a zkonstruováno 
v Německu. Vyrobeno v Bulharsku společností 
OSRAM. 4) obrázek jen jako reference, platný potisk 

je na výrobku. 5) Příprava vodiče. Svorka s pérovým 
kontaktem. 6) Pouzdro musí být uzemněno přes 
upevňovací otvory. 7) Připojení PE k plášti nebo 
vývodu 7. 8)  rok. 9)  týden. 10) Fázové napětí. 
11) Pevně uzemněný hvězdicový systém. 12) Sdru-
žené napětí. 13) síťový přívod. 14) vstup. 15) výstup

 Сведения об установке и эксплуа-
тации (не изолированный драйвер): 
Подключайте только тип нагрузки LED. 
Светодиодный модуль отключается, 
когда выходное напряжение падает 
ниже 150 В или поднимается выше 
550 В.
Информация о проводке (см. Рис. A, B): 
Производитель светильника является 
ответственным за рабочее защитное 
заземление. Не подключайте выходные 
провода двух или более устройств. 
Регулировка выходного тока = через 
NFC (беспроводная связь ближнего 
радиуса действия) только в режиме 
отключенного сетевого питания. Для 
получения дополнительной информа-
ции о программировании беспрово-
дной связи ближнего радиуса действия 
используйте  Tuner4TRONICTM. Устрой-
ство будет повреждено без возможно-
сти ремонта, если на клеммы 21-24 
подается питание. Линии 21-22/23-24 
— макс. 2 м общей длины, кроме мо-
дулей. 
Настоящим OSRAM GmbH заявляет, 
что тип  радиооборудования OT FIT 380 
D NFC HC L соответствует Директиве 
2014/53/EC. Полный текст декларации 
соответствия ЕС доступен по следую-
щему интернет-адресу: www.osram.
com/ot-indoor-ce. 
Диапазон частот: 13 553–13 567 кГц.
Техническая поддержка: 
www.osram.ru, +7 495 935 7070.
1) Питание светодиодов постоянным 
током. 2) датчик контроля теплового 
режима. 3) Разработано и спроектиро-
вано в Германии. Сделано в Болгарии 
компанией OSRAM. 4) изображение 
используется только в качестве при-
мера, действительная печать на про-
дукте. 5) Подготовка провода. вставка 
нажатием. 6) Корпус должен быть за-
землен через крепежные отверстия. 
7)  Соединение PE с корпусом или 
КОНТ. 7. 8) год. 9) неделя. 10) Фазное 
напряжение. 11) Глухо заземленная 
схема соединения в звезду. 12) Меж-
фазное напряжение. 13) электросеть. 
14) вход. 15) выход
 Орнату және пайдалану туралы 
ақпарат (оқшауланбаған драйвер): 
Тек жарық диодының жүктеме түріне 
қосуға арналған. Шығыс кернеу 150 
В-тан төмен түссе немесе 550 В-тан 
асып кетсе, жарық диодының модулі 
өшіп қалады.
Сым жүргізу туралы ақпарат (A, B сур. 
көріңіз): 
Жарықтандыру жабдығын жасап 
шығарушы қорғаныш жерге тұйықта-
уды тиісінше жалғау үшін соңында 
жауап беретін тұлға болып табылады. 
Екі не одан көп блоктың шығыс сым-
дарын бірге жалғамаңыз. Шығыс ток-
ты реттеу = желінің өшірулі режимінде 
ғана Near Field Communication арқылы. 
Жақын өріс байланысын бағдарлама-
лау туралы қосымша ақпаратты 
 Tuner4TRONICTM бағдарламалық жа-
сақтамасынан қараңыз. 21-24 терми-
налдарына қуат көзі қолданылған 
жағдайда блокқа тұрақты зақым келуі 
мүмкін. 21-22/23-24 желілері, макс. 
толық ұзындығы 2 м, модульдерді 
қоспағанда. 
Осы құжат арқылы OSRAM GmbH 
компаниясы OT FIT 380 D NFC HC L 
негізгі модулі атты радиожабдық түрінің 
2014/53/EО директивасындағы талап-
тарға сәйкес келетінін хабарлайды. ЕО 
талаптарына сәйкестік жөніндегі де-
кларацияның толық мәтінін мына ме-
кенжайдан таба аласыз: 
 www. osram. com/ot-indoor-ce. 
Жиілік ауқымы: 13 553 – 13 567 кГц.
Техникалық қолдау: 
www.osram.ru, +7 495 935 7070
1) Тұрақты LED ток көзі. 2) ТБ нүктесі. 
3) Германияда жасалған және жетілді-
рілген. Болгарияда OSRAM жасаған. 
4) Сурет тек мысал ретінде берілген, 
жарамды басылым өнімде. 5) Сымды 

дайындау. Итеру. 6)  Корпус бекіту 
саңылаулары арқылы жерге тұйықта-
луы керек. 7) PE байланысын корпусқа 
немесе PIN 7 кодына қосыңыз. 8) Жыл. 
9) Апта. 10) Фазалық кернеу. 11) Тікелей 
жерге тұйықталған жұлдызды бай-
ланыс жүйесі. 12)  Желілік кернеу. 
13) Электр желісі. 14) Кіріс. 15) Шығыс

 Beépítési és működtetési információk (nem 
szigetelt transzformátor): 
Csak LED-es fényforrást csatlakoztasson. A 
LED-modul kikapcsol, ha a kimeneti feszültség 
150V alá csökken, illetve 550V fölé nő.

Huzalozási információk (lásd A, B ábra): 
A megfelelő földelésért a lámpatest gyártója felelős. 
Ne csatlakoztassa egymáshoz két vagy több egység 
kimenő vezetékeit. Kimeneti áramerősség 
szabályozása NFC-n (Near Field Communication) 
keresztül csak feszültségmentesített módban. A 
Near Field Communication programozásával 
kapcsolatos további információért lásd a 
 Tuner4TRONIC szoftvert. Az egység tönkremegy, 
ha hálózati feszültséget vezet a 21-24-as 
csatlakozókba. 21-22/23-24-as vezeték teljes 
hossza max. 2 m lehet, ha a modulokat nem 
számítjuk bele. 

Az OSRAM GmbH kijelenti, hogy az OT FIT 380 
D NFC HC L típusú rádióberendezés megfelel 
a 2014/53/EU irányelv követelményeinek. Az 
európai uniós megfelelőségi nyilatkozat teljes 
szövege a következő webhelyen tekinthető 
meg: www.osram.com/ot-indoor-ce. 

Frekvenciatartomány: 13 553 – 13 567 kHz.

Műszaki támogatás: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) Áramgenerátor LED tápegység. 2) hővédelmi 
egység. 3) Németroszágban tervezve. Gyártja 
Bulgáriában az OSRAM. 4)  az ábra csak 
illusztráció, érvényes felirat a terméken. 
5) Huzalok előkészítése. nyomja be. 6) A házat 
földelni kell a rögzítőpontokon keresztül. 
7) Ctlakoztassa a PE terminált a készülékházhoz, 
vagy a 7. terminálhot. 8) Év. 9) Hét. 10) Vezeték 
a nullavezetékhez. 11) Szilárdan földelt Wye 
rendszer. 12) Vezeték a hálózati feszültséghez. 
13) Hálózat. 14) Bemenet. 15) Kimenet

 Informacje dotyczące instalacji i obsługi 
(sterownik nieizolowany): 
Podłączyć tylko jeden typ odbiornika LED. Moduł 
LED zostanie wyłączony, gdy napięcie wyjściowe 
spadnie poniżej 150 V lub wzrośnie powyżej 550 V.

Schemat podłączenia (patrz rys. A, B): 
Instalator oprawy oświetleniowej ponosi końcową 
odpowiedzialność za właściwe podłączenie prze-
wodu uziemienia zabezpieczającego PE. Nie łączyć 
ze sobą przewodów wyjściowych dwóch lub 
większej liczby zasilaczy. Regulacja prądu wyjścio-
wego = poprzez komunikację bliskiego zasięgu 
(NFC) dostępną tylko w trybie wyłączonego napię-
cia sieciowego. Dodatkowe informacje o progra-
mowaniu NFC zawiera  Tuner4TRONICTM. Jeśli 
 napięcie sieciowe zostanie podłączone do zacisków 
21-24, zasilacz zostanie trwale uszkodzony. Cał-
kowita maksymalna długość przewodów 21-22/23-
24 z wyłączeniem modułów wynosi 2 m. 

Niniejszym firma OSRAM GmbH oświadcza, 
że urządzenie radiowe typu OT FIT 380 D NFC 
HC L spełnia wymagania dyrektywy 2014/53/
UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny na stronie internetowej pod adresem: 
www.osram.com/ot-indoor-ce. 

Zakres częstotliwości: od 13 553 do 13 567 kHz. 

Wsparcie techniczne: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) Zasilacz prądowy do LED. 2) punkt pomiaru 
temperatury tc. 3) Zaprojektowano i skonstru-
owano w Niemczech. Wyprodukowano w Buł-
garii przez OSRAM. 4) Obraz służy jedynie jako 
przykład, obowiązujący nadruk znajduje się na 
produkcie. 5) Przygotowanie przewodu. we-
pchnąć. 6)  Obudowę należy uziemić przez 
otwory montażowe. 7) Podłącz przewód PE do 
obudowy lub do PIN7. 8) Rok. 9) Tydzień. 10) Na-
pięcie fazowe. 11) Bezpośrednio uziemiony układ 
gwiazdowy. 12) Napięcie międzyprzewodowe. 
13) Sieć zasilająca. 14) Wejście. 15) Wyjście

 Informácie o inštalácii a prevádzke (nei-
zolovaný ovládač): 
Ako zaťaženie pripojte iba LED. Modul LED 
diódového osvetlenia sa vypne, keď výstupné 
napätie klesne pod hodnotu 150 V alebo vystú-
pi nad hodnotu 550 V.

Informácie o zapojení (pozrite obr. A, B): 
Výrobca osvetlenia je ako posledný zodpovedný 
za správne zapojenie ochranného uzemnenia. 
Nespájajte spolu výstupné vodiče dvoch alebo 
viacerých jednotiek. Nastavenie výstupného 

prúdu = prostredníctvom protokolu Near Field 
Communication iba v režime vypnutého sieťo-
vého napájania. Ďalšie informácie o programo-
vaní prostredníctvom technológie Near Field 
Communication nájdete v  Tuner4TRONICTM. 
Jednotka sa natrvalo poškodí, ak sa na svorky 
21 – 23 privedie sieťové napätie. Vodiče 21-
22/23-24 max. 2 m, celá dĺžka okrem modulov.

Spoločnosť OSRAM GmbH týmto vyhlasuje, že 
základné rádiové zariadenie typu OT FIT 380 D 
NFC HC L je v súlade s ustanoveniami smerni-
ce 2014/53/EÚ. Plné znenie vyhlásenia o 
zhode EÚ nájdete na nasledujúcej internetovej 
adrese:  www. osram. com/ot-indoor-ce. 

Rozsah frekvencie: 13 553 – 13 567 kHz.

Technická podpora: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) LED napájací zdroj s konštantným prúdom. 
2) bod merania teploty tc. 3) Navrhnutý a vyrobe-
ný v Nemecku. Vyrobila spoločnosť OSRAM v 
Bulharsku. 4) obrázok je len pre referenciu, reálna 
potlač sa nachádza na výrobku. 5) Príprava vodiča. 
Svorka s perovým kontaktom. 6) Puzdro musí byť 
uzemnené cez upevňovacie otvory. 7) Pripojte 
ochranný vodič (PE) ku krytu alebo ku kolíku 7. 
8) Rok. 9) Týždeň. 10) Fázové napätie. 11) Pevne 
uzemnený hviezdicový systém. 12)  Združené 
napätie. 13) Napájanie. 14) Vstup. 15) Výstup

 Informacije za namestitev in uporabo 
(neizoliranega gonilnika): 
Priključite zgolj obremenitev tipa LED. Modul 
LED se izklopi, ko izhodna napetost pade pod 
150 V ali se dvigne nad 550 V.

Shema ožičenja (glejte sl. A, B): 
Proizvajalec okovja za luč prevzame končno 
odgovornost za pravilno priključitev zaščitne 
ozemljitve. Ne povezujte izhodnih žic dveh ali 
več enot. Prilagoditev izhodnega toka: prek 
tehnologije Near Field Communication samo v 
načinu izklopljenega omrežja. Za več informa-
cij o programiranju NFC (Near Field Communi-
cation) si oglejte  Tuner4TRONICTM. Enota se 
trajno poškoduje, če se napetost dovaja na 
terminale 21-24. Napeljava 21-22/23-24 najv. 
2 m celotne dolžine brez modulov. 

Podjetje OSRAM GmbH izjavlja, da je radijska 
oprema tipa OT FIT 380 D NFC HC L skladna z 
Direktivo 2014/53/EU. Polno besedilo izjave o 
skladnosti EU je na voljo na naslednjem sple-
tnem naslovu: www.osram.com/ot-indoor-ce. 

Frekvenčno območje: 13 553 – 13 567 kHz.

Tehnična podpora: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) Stalni tok napajanje LED. 2) senzor temperature. 
3) Zasnovano in izdelano v Nemčiji. Narejeno v 
Bolgariji. Proizvajalec: OSRAM. 4) Slika je samo za 
referenco, veljaven natis je na izdelku. 5) Priprava 
žice. potisnite noter. 6) Ohišje mora biti ozemljeno 
prek pritrdilnih lukenj. 7) PE priključite na ohišje ali 
PIN 7. 8) Leto. 9) Teden. 10) Linija do nevtralne 
napetosti. 11) Trdno ozemljen sistem Wye. 12) Med-
linijska napetost. 13) Omrežje. 14) Vnos. 15) Izhod

 Kurulum ve işletim bilgileri (yalıtılmamış sürücü):
Yalnızca LED yük türü bağlayın. Çıkış voltajı 
150V’nin altına düştüğünde veya 550V’nin 
üzerine çıktığında LED modülü kapanır.

Kablo tesisatı bilgileri (şema A,B): 
Aydınlatma armatürünü yapan kişi PE bağlantı-
sının düzgün yapılmasından sorumlu nihai kişi-
dir. İki veya daha fazla ünitenin çıkış kablolarını 
birbirine bağlamayın. Çıkış akımı düzenlemesi 
= yalnızca ana kablo kapalı modundayken Yakın 
Alan İletişimi aracılığıyla. Yakın Alan İletişim 
programlama hakkında daha fazla bilgi için 
lütfen  Tuner4TRONICTM yazılımına başvurun. Ana 
kablo 21-24 bağlantı uçlarına uygulanırsa ünite 
kalıcı olarak hasar görür. Modüller dışında maks. 
2 m toplam uzunlukta 21-22/23-24 hatları. 

OSRAM GmbH, OT FIT 380 D NFC HC L türü 
radyo teçhizatının 2014/53/EU direktifiyle 
uyumlu olduğunu beyan eder. AB uyum beya-
nının tam metnine şu internet adresinden 
ulaşılabilir:  www. osram. com/ot-indoor-ce. 

Frekans aralığı: 13 553 – 13 567 kHz.

Teknik destek: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) Sabit akım LED Güç Kaynağı. 2) tc ölçüm 
noktası. 3) Almanya’da dizayn edilip tasarlandı. 
OSRAM tarafından Bulgaristan’da üretildi. 4) re-
sim yalnızca referans amaçlıdır, geçerli baskı 
ürün üzerindedir. 5) Tel Hazırlama. İçeri it. 6) So-
runu çözmek için topraklama sabitleme delikle-
riyle yapılmalıdır. 7) PE’yi kasaya ya da PIN 7 ‘ e 
bağlayın. 8) Yıl. 9) Hafta. 10) Nötr gerilim hattı. 
11) Yıldız topraklama sistemi. 12) Hat gerilim 
hattı. 13) Şebeke. 14) Giriş. 15) Çıkış
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 Informacije za instalaciju i rad (neizolirani 
vodiči): 
Priključujte samo LED vrstu opterećenja. LED 
modul isključit će se kada izlazni napon padne 
ispod 150 V ili naraste iznad 550 V.

Informacije o ožičenju (pogledajte sliku A, B). 
Rasvjetna tijela odgovorna su za ispravnu PE 
vezu. Nemojte spajati izlazne žice dviju ili više 
jedinica. Podešavanje izlazne struje = putem 
komunikacije bliskog polja (Near Field Commu-
nication, NFC) samo kada je napon isključen. 
Dodatne informacije o programiranju putem NFC 
(Near Field Communication) tehnologije potraži-
te u softveru  Tuner4TRONICTM. Jedinica će se 
trajno oštetiti ako se na priključke 21 – 24 pri-
mijeni napon električne mreže. Vodovi 21-22/23-
24 maks. 2 m ukupne duljine bez modula. 

Ovime OSRAM GmbH potvrđuje da je vrsta ra-
dioopreme OT FIT 380 D NFC HC L u skladu s 
direktivom 2014/53/EU. Potpuni tekst EU izjave 
o sukladnosti dostupan je na sljedećoj internet-
skoj adresi: www.osram.com/ot-indoor-ce. 

Raspon frekvencije: 13 553 – 13 567 kHz.

Tehnička podrška: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) Pogonski uređaj za LED koji konstatno isporu-
čuje el. energiju. 2)  točka tc. 3) Dizajnirano i 
konstruirano u Njemačkoj. Proizvela tvrtka OSRAM 
u Bugarskoj. 4) slika služi samo kao referenca, 
važeći ispis na proizvodu. 5) Priprema žica. gur-
nite. 6) Kućište mora biti uzemljeno putem otvora 
za montažu 7) Spojiti PE na kućište ili PIN 7. 
8) godina. 9) tjedan. 10) Fazni napon. 11) Čvrsto 
uzemljeni wye sustav. 12) Linijski napon. 13) na-
pon električne mreže. 14) ulaz. 15) izlaz

 Informații privind instalarea şi operarea 
(driver neizolat): 
Conectați numai sarcini de tip LED. Modulul 
LED va fi decuplat când tensiunea de ieşire 
scade sub 150 V sau creşte peste 550 V.

Informații despre cablare (v. fig. A, B): 
Producătorul dispozitivului de iluminat este res-
ponsabilul final pentru conexiunea PE adecvată. 
Nu conectați la un loc firele de ieşire a două sau 
mai multe unități. Reglarea curentului de ieşire = 
prin intermediul NFC, numai în modul cu alimen-
tarea de la rețea oprită. Pentru informații supli-
mentare despre programarea Near Field Commu-
nication, consultați  Tuner4TRONICTM. Unitatea se 
deteriorează ireversibil dacă se aplică tensiune 
de rețea la terminalele 21-24. Liniile 21-22/23-24 
– max. 2 m lungime totală, exclusiv modulele. 

OSRAM GmbH declară prin prezenta că echi-
pamentul radio tip OT FIT 380 D NFC HC L este 
conform cu Directiva 2014/53/UE. Textul inte-
gral al Declarației de Conformitate UE este 
disponibil la următoarea adresă de internet:
 www. osram. com/ot-indoor-ce. 

Interval de frecvență: 13.553 – 13.567 kHz.

Asistenţă tehnică: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) Sursa de alimentare pt LED cu curent continuu. 
2) punct de control al temperaturii. 3) Proiectat si 
dezvoltat in Germania/Italia. Fabricat în Bulgaria 
de către OSRAM. 4) Imaginea este doar orienta-
tivă, cea corectă se află pe produs. 5) Pregătirea 
firelor. a se împinge înăuntru. 6) Carcasa trebuie 
stabilizată cu ajutorul orificiilor de fixare. 7) Co-
nectati PE la carcasa sau la PIN7. 8) An. 9) Săp-
tămână. 10) Linie la tensiune neutră. 11) Sistem 
tip wye solid stabilizat. 12) Tensiune linie la linie. 
13) Rețea electrică. 14) Intrare. 15) Ieşire

 Информация относно монтиране 
и работа (неизолиран драйвер): 
Свържете само LED тип натоварване. 
LED модулът ще се изключи, когато 
изходното напрежение падне под 150V 
или превиши 550V.

Информация за окабеляване (вж. фиг. 
A, B): 
Производителят на осветителното 
тяло носи крайната отговорност за 
правилната свръзка за защитно зазе-
мяване. Не свързвайте заедно изход-
ните жици на два или повече модула. 
Регулиране на изходния ток = чрез 
NFC (Near Field Communication. Кому-
никация от близки разстояния) само в 
режим на изключено електрозахран-
ване. За допълнителна информация 
относно програмирането на NFC на-
правете справка с  Tuner4TRONICTM. 
Модулът ще се повреди за постоянно, 
ако електрозахранване се приложи 
директно към клеми 21-24. Линии 21-
22/23-24 макс. 2 m цяла дължина (без 
модулите). 
С настоящото OSRAM GmbH декла-
рира, че радиооборудването тип OT 
FIT 380 D NFC HC L е в съответствие 
с Директива 2014/53/ЕС. Пълният 
текст на Декларацията за съответ-
ствие на ЕС е достъпен на следния 
интернет адрес: www.osram.com/ot-
indoor-ce. 
Честотен диапазон: 13 553 – 13 567 
kHz.
Техническа поддръжка: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000
1) Светодиодно захранване с постоя-
нен ток. 2) tc точка. 3) Проектиран и 
конструиран в Германия. Произведено 
в България от OSRAM. 4) изображе-
нието е само за информация, точно 
изображение върху продукта. 5) Под-
готовка на проводника. Вкарайте. 
6) Корпусът трябва да бъде заземен 
през отворите за фиксиране. 7) Свър-
жете PE към корпуса или PIN 7. 8) Го-
дина. 9) Седмица. 10) Линейно към 
неутрално напрежение. 11) Здраво 
 заземена система със свързване тип 
звезда. 12) Линейно към линейно на-
прежение. 13)  Електрозахранване. 
14) Вход. 15) Изход

 Paigaldus- ja kasutusteave (isoleerimata 
juhid): 
ühendage tarbijana ainult LED-tuled. LED-moo-
dul lülitub välja, kui väljundpinge langeb alla 
150 V või tõuseb üle 550 V.

Juhtmeühendused (vt. jooniseid A, B). 
Valgusti paigaldaja vastutab õige PE-ühenduse 
eest. Ärge ühendage omavahel kahe või roh-
kema üksuse väljundjuhet. Väljundvoolu sea-
distus = või võrgust välja lülitatud lähiväljaside 
kaudu. Põhjalikku teavet lähiväljaside program-
meerimise kohta leiate  Tuner4TRONICTM-ist. 
Üksus kahjustub jäädavalt, kui vooluvõrku 
ühendatakse terminalid 21-24. Liinid 21-22/23-
24 max 2 m kogupikkusega, v.a moodulid.

Käesolevaga kinnitab OSRAM GmbH, et raadio-
seadme tüüp OT FIT 380 D NFC HC L vastab 
direktiivi 2014/53/EL nõuetele. EL-i vastavus-
kinnituse kogutekst on saadaval Interneti-aad-
ressil www.osram.com/ot-indoor-ce. 

Sagedusvahemik: 13 553 – 13 567 kHz.

Tehniline tugi: 
www.osram.com, + 49 (0) 89-6213-6000

1) LED püsivooluallikas. 2) tc-punkt. 3) Disainitud 
Saksamaal. Valmistatud OSRAM’i poolt Bulgaa-
rias. 4) pilt on ainult viiteks, kehtiv tempel tootel. 
5) Juhtme ettevalmistus. lükka sisse. 6) Korpus 
peab olema maandatud kinnitusavade kaudu. 
7) Ühendage PE korpusega või 7. kontaktiga. 
8) Aasta. 9) Nädal. 10) Faasipinge. 11) Jäigalt 
maandatud tähtsüsteem. 12) Faasidevaheline 
pinge. 13) Võrgutoide. 14) Sisend. 15) Väljund

 Informacija dėl įrengimo ir eksploatavimo 
(neizoliuotas blokas):
Junkite tik LED tipo apkrovą. LED modulis bus 
išjungtas, kai išvesties įtampa nukris žemiau 
150 V arba pakils virš 550 V.

Prijungimo informacija (žr. A, B pav.): 
Apšvietimo taškus įrengiantis asmuo yra atsa-
kingas už tinkamą PE prijungimą. Nesujunkite 
kartu dviejų ar daugiau įrenginių išvesčių laidų. 
Išvesties srovės reguliavimas = artimojo lauko 
ryšiu tik išjungto maitinimo režimu. Dėl išsa-
mesnės informacijos apie artimojo lauko ryšio 
programavimą žr. „ Tuner4TRONICTM“. Įrenginys 
nesutaisomai suges prijungus maitinimą prie 
jungčių 21-24. Linijos 21-22/23-24 – maks.  
2 m visas ilgis, išsk. modulius.

Šiuo dokumentu „OSRAM GmbH“ patvirtina, kad 
„OT FIT 380 D NFC HC L“ tipo radijo įrenginys 
atitinka direktyvos 2014/53/ES reikalavimus. Visą 
ES atitikties deklaracijos tekstą galite rasti šiuo 
interneto adresu: www.osram.com/ot-indoor-ce. 

Dažnių diapazonas: 13 553–13 567 kHz.

Techninė pagalba: 
www.osram.com, +49 (0) 89-6213-6000

1) Nuolatinės srovės LED maitinimo tiekimas. 
2) tc taškas. 3) Dizainas ir projektavimas atlik-
tas Vokietijoje. Pagaminta Bulgarijoje. Gamin-
tojas  OSRAM. 4) paveikslėlis pateiktas tik in-
formaciniais tikslais, galiojanti nuoroda yra 
atspausdinta ant gaminio. 5) Laidų paruošimas. 
įstumti į prijungimo vietą. 6) Korpusą reikia 
įžeminti per tvirtinimo angas. 7) Prijunkite PE 
prie dėžutės arba 7 kontakto. 8) Metai. 9) Sa-
vaitė. 10) Linija į neutralią įtampą. 11) Patikimai 
įžeminta Y sistema. 12) Linija į liniją įtampa. 
13) Maitinimas. 14) Įvestis. 15) Išvestis

 Instalācijas un lietošanas informācija (drai-
veris bez izolācijas): 
pievienot tikai LED tipa noslodzi. LED modulis 
tiek atslēgts, ja izvades spriegums nokrītas zem 
150V vai pārsniedz 550V.

Elektroinstalācijas informācija (skat. A. un B. 
attēlu): 
Gaismekļa ražotājs ir galīgi atbildīgs par pareizu 
PE savienojumu. Nesavienot kopā divu vai vairā-
ku vienību izvades vadus. Izvades strāvas iesta-
tīšana = ar tuva darbības lauka sakariem (NFC) 
tikai ja izslēgts tīkla spriegums. Vairāk informāci-
ja par NFC (tuva darbības lauka sakaru) program-
mēšanu pieejama  Tuner4TRONICTM. Ja pie spailēm 
21-24 tiek pieslēgts tīkla spriegums, ierīce tiks 
neatgriezeniski bojāta. Kopējais 21-22/23-24 vadu 
maksimālais garums - 2 m bez moduļiem. 

OSRAM GmbH nodrošina radio aprīkojuma tipa 
OT FIT 380 D NFC HC L atbilstību Direktīvai 
2014/53/ES. Viss ES atbilstības deklarācijas 
teksts pieejams šajā tīmekļa vietnē: www.
osram.com/ot-indoor-ce. 

Frekvences diapazons: 13 553 – 13 567 kHz.

Tehniskais atbalsts:
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) konstantas strāvas LED jaudas padeve. 2) tc 
punkts. 3)  izstrādāts un ražots Vācijā. Ražots 
Bulgārijā. Ražotājs: OSRAM. 4) Attēls paredzēts 
tikai informatīvos nolūkos, spēkā esošas norā-
des uz produkta. 5) Vada sagatavošana. ievadiet 
savienojuma vietā. 6) Korpuss ir jāzemē, izman-
tojot stiprinājumu atveres. 7) pievienojiet PE pie 
ietvara vai PIN 7. 8) gads. 9) nedēļa. 10) Fāzes 
spriegums. 11) Kārtīgi zemēta wye sistēma. 
12) Līnijspriegums. 13) elektrotīkls. 14) ievade. 
15) izvade

 Informacije vezane za instalaciju i rad 
(neizolovani upravljač):
Povežite samo LED tip opterećenja. LED modul 
će se isključiti kada izlazni napon padne ispod 
150V ili premaši 550V.

Informacije o ožičavanju (pogledajte sliku A, B): 
Proizvođač svetlosne instalacije je krajnji od-
govorni za PE priključak. Ne povezujte zajedno 
izlaze dve ili više jedinica. Podešavanje izlazne 
struje = putem komunkacije kratkog polja (NFC) 
samo u režimu isključene električne mreže. Za 
dodatne informacije u vezi sa programiranjem 
tehnologije bliske komunikacije pogledajte 
 Tuner4TRONICTM. Jedinica će biti trajno ošte-
ćena ako se električna mreža primeni na ter-
minale 21-24. Linije 21-22/23-24 maks. 2 m 
ukupna dužina bez modula.

Kompanija OSRAM GmbH ovim izjavljuje da je 
radio oprema vrste OT FIT 380 D NFC HC L u 
skladu sa direktivom 2014/53/EU. Ceo tekst EU 
deklaracije o usaglašenosti je dostupan na slede-
ćoj internet adresi: www.osram.com/ot-indoor-ce. 

Frekventni opseg: 13.553 kHz – 13.567 kHz.

Tehnička podrška: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000

1) LED izvor napajanja neprekidnom strujom. 
2) merna tačka tc. 3) Dizajnirano i napravljeno 
u Nemačkoj. Proizvedeno u Bugarskoj od strane 
kompanije OSRAM. 4) slika samo za referencu, 
važeća štampa na proizvodu. 5) Pripremanje 
žica. gurnite. 6) Kućište mora da bude uzemlje-
no preko otvora za pričvršćivanje. 7) Spojite PE 
sa kućištem ili PIN 7. 8) Godina. 9) Nedelja. 
10) Linija do neutralnog napona. 11) Čvrsto 
uzemljeni zvezdasti sistem. 12) Linija do linijskog 
napona. 13) Mrežni napon. 14) Ulaz. 15) Izlaz

 Відомості про встановлення та 
експлуатацію (неізольований драйвер). 
Підключайте тільки відповідний струм 
навантаження для світлодіодів. Світ-
лодіодний модуль вимикається, якщо 
вихідна напруга опускається нижче 
150 В або піднімається вище 550 В.
Відомості про електропроводку (див. 
Рис. A, B). 
Відповідальність за правильне під’єд-
нання захисного заземлення несе 
виробник освітлювального пристрою. 
Не з’єднуйте вихідні проводи кількох 
пристроїв (двох або більше). Регулю-
вання вихідного струму = через зв’язок 
на невеликих відстанях (NFC), тільки 
якщо пристрій не підключений до ме-
режі. Докладніше про налаштування 
технології NFC див. ПЗ 
 Tuner4TRONICTM. Пристрій остаточно 
пошкодиться, якщо подати живлення 
від мережі на клеми 21-24. Максималь-
на загальна довжина проводів 21-
22/23-24 без урахування модулів 
становить 2 м.
Отже, компанія OSRAM GmbH заяв-
ляє, що радіообладнання типу OT FIT 
380 D NFC HC L відповідає Директиві 
2014/53/ЄС. Повний текст декларації 
ЄС про відповідність можна прочита-
ти за посиланням: www.osram.com/
ot-indoor-ce. 
Діапазон частот: 13 553 – 13 567 кГц.
Технічна підтримка: 
www.osram.com, +49 (0)89-6213-6000
1) Світлодіодний блок живлення ста-
білізованого струму. 2) терморегуля-
тор. 3) Розроблений та спроектований 
в Німеччині. Виготовлено в Болгарії 
компанією OSRAM. 4)  зображення 
використовується лише як приклад, 
дійсний друк на  продукті. 5) Підготов-
ка дроту. вставка натисканням. 6) ко-
жух має бути заземлений через отво-
ри для кріплення. 7) Під’єднайте за-
землення до корпусу або до PIN 7. 
8) рік. 9) тиждень. 10) фазна напруга. 
11) схема з’єднання в зірку із надійним 
заземленням. 12)  лінійна напруга. 
13) електромережа. 14) вхід. 15) вихід
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